

Protokoll Ko-Kreis Sitzung vom 10. März 2004

Teilnehmer: Roman Haug, Christian Hilgert, Katrin Lörsch, Claude Berny

Top 1: Vorbereitung nächstes Regionaltreffen

- Katrin macht Protokoll, Claude Moderation
- Tagesordnung: Termine (Infostand 1. Mai, Infostand Open-Ohr Festival, Internationale Aktionstage gegen Sozialabbau am 3. u. 4. April, Thema 10. Forum, weitere Aktionen zu Bürgerversicherung?, Infostand in den Kammerspielen - Besetzungsliste, Antrag für Attac Ratschlag zur Forderung nach Einführung von Bürgerversicherung.

Top 2: Termine

- Ein Infostand ist beim nächsten Astafest geplant. Wünschenswert wäre eine originelle Verkaufsidee, z.B. Cocktails unter dem Motto „saufen für eine bessere Welt“. Christian will sich mit der Hochschulgruppe um die Organisation kümmern.
- der Infostand für das Open Ohr, 29-31.Mai ist angemeldet, wir haben aber noch keine Bestätigung bekommen. Auch hier soll das Standkonzept origineller sein als im Vorjahr. Z.B. mit Liegestühlen, ohne die Barriere durch Tapeziertisch. Für die GATS Stellwand müssen neue Ständer gebaut werden. Schön wäre es, klappbare Plakatständer für wechselnde Plakate zu haben.
- Zur Demonstration gegen Sozialabbau am 3 u. 4. März werden Züge nach Stuttgart fahren.
- Nächster Attac Ratschlag in Essen vom 7-9 Mai.
- Am 26. April findet ein Vorbereitungstreffen zum Agenda Tag statt.

Top 3: Bürgerversicherung

- weiter am Ball bleiben, Hierfür Unterschriften an Infoständen sammeln? Antrag für nächsten Attac-Ratschlag, Forderung nach Einführung der Bürgerversicherung, formulieren.

Top 4 10: Forum

- das Thema Gen Technik sollte weiter bearbeitet werden. Hierbei wäre es interessant, sich für das nächste Forum mit anderen Gruppen, die in dem Bereich aktiv sind, zusammenzutun (Oxfam, Bund). Z.B. als Thema der Sturz der Kaffeepreise, Hintergründe und Auswirkungen. Beim Referentenpool von Attac nach geeigneten Personen nachfragen.
- Peter Schönhöffer soll auf die geplante Vortragsreihe zur Alternativen Weltwirtschaft angesprochen werden.

Top 5: Verschiedenes

- Claude macht den Vorschlag, den Vorschlag von Horst Köhlert zum Anlass zu Aktionen gegen IWF zu nehmen,

- bis jetzt keine weitere Resonanz für die Besetzung der Infotische in den Mainzer Kammerspielen, die Wiesbadener Attacies sind sehr aktiv.
- Monika übernimmt in Zukunft die Listen von Regionaltreffen und Veranstaltungen und trägt die neuen-unbekannten e-mail Adressen über die Homepage auf die mailingliste ein. Christian wird ihr die gesammelten Listen der letzten Veranstaltungen geben.
- Claude und Monika treffen sich am Mittwoch, den 17. März um 19 Uhr im Krokodil, um Flyer für das nächste Forum in den Neustadt zu verteilen.
- Christian informiert, daß bei der Abrechnung der Veranstaltung zur Bürgerversicherung 70€ Euro Fehlbetrag wegen einem Mißverständnis mit der Friedrich-Ebert Stiftung entstanden sind. Dieser soll von unserem Konto ausgeglichen werden.
- Es gibt super neue Mobilisierungsplakate für den 3 u. 4 April, diese sollten bei der Kneipentour und von jedem Interessierten in der Stadt geklebt werden. Die Plakate sind bei Christian erhältlich bzw. werden in unser Materiallager in die Heinrich-Böll Stiftung gebracht.
- Die Attac Mainz Selbstdarstellung soll sowohl vom Text als auch grafisch überarbeitet werden, Roman schickt sie per mail an alles Koos rum.
- Hans-Jörg und Christian sollen zusammenkommen, um die zukünftige Aufgabenverteilung und Gestaltung der Homepage zu besprechen.
- Die Moderation vom 9. Forum wird von Roman übernommen.

Mainz, den 14. März, Monika Schäfers